
1300-an táncoltak a DROG ellen!  
 
A „Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért” Alapítvány, az Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási és 
Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, valamint a Hunyadi 
Diák Sport Egyesület szervezésében a Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal (KEF) együttműködve 
2008. május 2-án ismét megrendezésre került a „Tánccal a drog ellen!” X. Jubileumi Show Tánc 
Fesztivál a tiszaújvárosi Sportcentrumban. A rendezvény fővédnöke: Koscsó Lajos, Tiszaújváros 
polgármestere volt. A fesztivál fő támogatója a tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatal, a Tiszaszolg 2004 
Kft. – Sport Park Üzletág valamint a TVK voltak. 
 
Pénteken ismét megtelt a Sportcentrum tánckedvelő nézőkkel és több száz fellépővel. A régió 23 
településének 1300 táncos-lábú fellépője ismét nagy élményekkel térhetett haza. A fesztiválon nyolc 
órán keresztül táncoltak a csapatok csak a mozgás öröméért! Megnézhették egymás produkcióit, 
melyre más rendezvényen igen ritkán van lehetőségük. 
 

  
Közönség 

 
A 78, változatos táncműfajt felsorakoztató műsorszám páratlan élményt nyújtottak a közönségnek. 
Fergeteges bemutatók, színesebbnél színesebb ruhák, önfeledt, vidám gyermekarcok, gyönyörű zenék 
és nagyon jó hangulat várta az érdeklődőket. Délelőtt a Mini Programban a picik, összesen 500 óvodás 
és alsó tagozatos mutatkozott be. A fesztivált Dr. Török Pál KEF elnök nyitotta meg.  
 

 
Mini Program: Ovisok és elsősök 

 
A délutáni Maxi Programban 800 felső tagozatos, középiskolás és felnőtt táncos lépett fel, amelynek 
résztvevőit Bráz György alpolgármester úr köszöntötte. A KEF kortárssegítői tájékoztatókkal és 
információs anyagokkal várták az érdeklődőket, akik megtekinthették az Alternatívák a Drogok ellen 
című rajz és plakátpályázat, valamint fotópályázat legjobban sikerült alkotásait.  
 



 
Gimnasztrádásoka Maxi Programban 

 
A mozgalmas nap eseményeinek zárásaként a szervezők emléklappal és ajándékkal köszönték meg a 
felkészülést és a színvonalas produkciókat. A finálé fantasztikus hangulatot teremtett, ugyanis a 
résztvevők egy közös tánccal zárták a délelőtti és a délutáni programot, melyhez a közönség néhány 
tagja is csatlakozott. Mindannyian együtt táncoltak a drog ellen!  
 

 
Finálé délelőtt és délután 

 
A Show Tánc Fesztivált 1999 óta rendezzük a tiszaújvárosi gimnasztráda csoport vezetőinek, Kopcsó 
Józsefnének és Haisz Vandának ötlete alapján. A 10. születésnapját ünneplő hagyományos rendezvény 
célja többrétű.  
 
Célunk, hogy megemlékezzünk a Tánc Világnapjáról. 1982-ben az UNESCO Nemzetközi Színházi 
Intézete részeként működő Nemzetközi Tánctanács megalkotta a Tánc Világnapját, melyet minden 
évben április 29-én ünnepelnek. A dátum megemlékezés Jean-Georges Noverre-nek, a modern balett 
megalapítójának születésnapjára. Ez a táncművészet legnagyobb ünnepe, amelyhez kapcsolódóan 
rendezzük évek óta fesztiválunkat. 
 
Célunk az egészséges életmód népszerűsítése is. Az egészséges életmód egyik meghatározó eleme a 
rendszeres testmozgás. A tánc testet és lelket karbantartó, kitűnő mozgásforma, mely minden 
korosztályszámára megfelelő kikapcsolódást és sportolási lehetőséget biztosít. Kondicionálja 
testünket, erősíti izmainkat és lazítja izületeinket. Az egyik leghatékonyabb betegségmegelőző 
orvosságként javítja életminőségünket és közérzetünket. A mai modern világ egyik jellegzetessége a 
mozgásszegény életmód. Tegyünk hát valamit ellene! Fesztiválunkon 8 órán keresztül táncoltak a 



fellépők, csak a mozgás öröméért. Célunk az, hogy a régió tánckedvelő fiataljai lehetőséget kapjanak 
tánctudásuk bemutatására. 
 

  
 

  
A mieink kékben és „pirosban” 

 
Célunk az is, hogy felhívjuk az emberek figyelmét a drogok káros hatásaira, ezért szlogenjük: Tánccal 
a Drog ellen! Beszélnünk kell róla, mert sajnos létező probléma, ha homokba dugjuk a fejünket, attól 
még nem változik semmi. És hogy kapcsolható össze a tánc és a kábítószer? Egerházi Attila, 
koreográfus, a Pécsi Balett művészeti vezetője szavaival élve „A tánc igazi eufóriát biztosít kábítószer 
nélkül”. Ezért mi táncoltunk drogozás helyett! Ahhoz, hogy hatékonyan érjük el nemes célunkat, a 
tiszaújvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkatársai nyújtanak segítséget. 
 
Az idei fesztiválkiírás szinte minden oktatási és tánccal foglalkozó intézményt megmozgatott a 
régióban, melynek eredményeképpen idén 78 bemutatóval közel 1.300 résztvevő, jelentkezett a 
szereplésre 5 kategóriában: óvodás, alsó tagozatos, felső tagozatos, középiskolás, valamint felnőtt 
korosztályokban.  
 

 
Társastáncosok 

 



Külön örömünkre szolgált, hogy 23 településről jelentkeztek csoportok. Fellépnek Görbeháza, 
Hejőkeresztúr, Kazincbarcika, Legyesbénye, Mályi, Mátészalka, Megyaszó, Mezőcsát, Mezőkövesd, 
Miskolc, Nyékládháza, Ónod, Porcsalma, Sajószentpéter, Sátoraljaújhely, Szerencs, Tarcal, 
Tiszakeszi, Tiszapalkonya, Tiszatarján, Tiszaújváros, Vatta és Vizsoly tánckedvelő csapatai is. 
 

 
 
Az idén is páratlan élményben volt része a tánckedvelő közönségnek. A változatos műfajok között 
szerepel aerobik, akrobatika, country, disco, divattánc, gyermektánc, hastánc, hip-hop, jazz tánc, 
keringő, latin tánc, modern tánc, kortárs tánc, musical, népi játékfűzés, pom-pon tánc, rock and roll, 
salsa, show tánc, standard táncok, valamint step aerobik is.  
 

  
 
A fesztivál céljai megvalósultak, hirdették az egészséges életmódot, méltón megemlékeztek a Tánc 
Világnapjáról és felhívták az emberek figyelmét a drogok káros hatásaira. A lelkes rendezők egy 
hatalmas tortával ünnepelhették meg a fesztivál 10. születésnapját. Ismét bebizonyították, hogy 
érdemes ezt a rendezvényt megszervezni, ezért mindenkit szeretettel várnak jövőre a XI. Show Tánc 
Fesztiválra. 
 

Köszönetnyilvánítás 
 
Ezúton köszönjük mindazoknak az áldozatos munkáját, akik részt vettek a Tánccal a Drog ellen! X. 
Jubileumi Show Tánc Fesztivál sikeres lebonyolításában, amellyel hozzájárultak ahhoz, hogy 23 
település 1300 táncszerető fellépője önfeledten örüljön és jól érezze magát, hirdesse az egészséges 
életmódot, ünnepelje a Tánc Világnapját és táncoljon együtt a drog ellen. Köszönet a színvonalas 
műsorért a fellépőknek és felkészítőiknek! 

KÖSZÖNET  
- A főszponzoroknak: a Tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatalnak, a TiszaSzolg 2004 Kft. Sport-

Park Üzletágának, és a TVK-nak. 
- A fővédnöknek: Koscsó Lajos polgármester úrnak; 



- Bráz György alpolgármester úrnak, Kulcsár Albert igazgató úrnak, Dr. Török Pál KEF 
elnöknek, Micskiné Bodó Erzsébet óvodavezető-helyettesnek, Demblovszky Gábor DSE 
elnöknek és Gál Csaba üzletág vezetőnek. 

- A szervezőknek: az Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási és Pedagógiai-Szakmai 
Szolgáltató Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat nevelőtestületének, a Hunyadi 
Diák Sport Egyesület tagjainak, a Sportcentrum munkatársainak, a Tiszaújvárosi 
Gimnasztráda Csapat sportolóinak, szüleinek és nagyszüleinek, valamint a Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum munkatársainak, kortárssegítőinek. 

- A főrendezőknek: Bene Józsefnénak, Gaál Tibornénak, Haisz Vandának, Kopcsó Józsefnének, 
Tokaji Editnek, Sztavinovszki Imrénének és Lukácsné Szabó Anikónak. 

- A stúdiónak: Bukovinszki Józsefnek és csapatának közreműködésükért. 
 
Köszönet a rendezőknek lelkes munkájukért:  
 
Adorjányiné Szokol Ildikó, Balogh Lili, Bene Dóra, Berkiné Nagy Andrea, Bihari Diána, Bodnár 
Zoltánné, Csikós Ivett, Csőke Ferencné, Drotárné Tamás Hermina, Farkas Zoltánné, Fedor István, 
Fenyvesné Szakolczai Mária, Fróna Judit, Fügedi Judit, Gáll Csilla, Gállné Szemes Ildikó, Hok Zsófia, 
Ivánka Tóth Réka, Jablonkai Erzsébet, Jáborszki Zsuzsanna, Juhász Andrea, Kalmár Zsolt, Lénárt 
Eszter, Lovas Fruzsina, Lükő Nikolett, Madár Éva, Markovics Vanda, Molnár Lászlóné, Molnár 
Tímea, Nagy Barnabásné, Nagy Eszter, Nagy János, Nagy Zita, Nagy Zoltánné, Németh 
Adrienn, Némethné Gyöngy Erika, Oláhné Alföldi Katalin, Pelyhe Beáta, Polonkai Vivien, Rozgonyi 
Melitta, Szabó Ibolya, Szemán Judit, Szerbin Cintia, Szerbinné Bendász Andrea, Tóth Árpád, Tóth 
Józsefné, Tóth Márta, Varga László, Varjas Lajosné. 
 
A szervezők  
 
 
 


